

# 市领导督查除险保安工作

**本报讯** 昨日上午，市委常委周密带领相关部门负责人赴杨村桥镇督查除险保安工作。

周密一行先后前往杨村桥高速出口、梓源村项山、上山村樟头地质灾害点、建德市万鹏铝型材有限公司、杨村桥初中等点位，督查卡口疫情防控、秋冬森林防火、地质灾害治理、企业安全生产、学校安全管理等工作。每到

一处，周密都仔细查看，详细询问了解情况，认真听取相关人员的工作情况介绍，并针对相关问题提出具体意见和要求。

周密指出，党的二十大召开在即，各部门单位要从思想上高度重视，压紧压实安全责任，落细落实有关举措，营造和谐稳定的社会环境。要加强高速出口值守，做好来建返建车辆及人员的

查管工作，严防疫情输入。各经营主体要严格落实安全生产和疫情防控各项措施，杜绝各类风险隐患。秋季天干物燥，要加强野外用火管理和巡林值守，预防森林火灾。学校作为人员密集场所，要严格做好出入校管理、环境消杀、师生健康监测等工作，切实保障师生健康安全、校园和谐稳定。  
**(记者 邓建勇)**

# 杨梓线获评省级绿化美化精品道路

**本报讯** 近日，2021年省级绿化美化精品道路及特色精品道路评选结果出炉，我市杨梓线获评省级绿化美化精品道路。

杨梓线景观大道起点为梅城加油站，终点至三都松口大桥，全长10公里，是连接梅城镇和三都镇的交通要道。杨梓线景观大道在完善道路通行功能的基础上，着重围绕道路沿线绿化和庭院景观，打造出一条户户院内有美景、四季花开不断的景观大道，为梅城千年古城复兴、三江汇流县域风貌样板区创建提供了坚实保障。

杨梓线自2007年建成以来经历了两次改造提升，道路拓宽，完善了交通标志标牌、交通信号灯、排水沟等基础设施，大大降低了事故发生率。自2014年起，杨梓线严东关路段沿线通过“三改一拆”和“四边三化”集中整治，将沿路沿线的违法建筑拆除，同时利用拆后空间，结合梅城浓厚的历史底蕴、三都的独特魅力，打造出一条文化荟萃、生态靓丽的风情大道。  
**(记者 仰武)**

## 我市“不动产登记+公证”正式上线

**本报讯** 昨日，市公证处正式进驻市行政服务中心，标志着我市完成“不动产登记+公证”一件事改革，实现涉公证不动产登记“一窗办、全网办、无纸化”，在数字化改革和打造营商环境最优县市的道路上又前进一步。

据了解，市不动产登记服务中心通过政府购买服务，委托公证机构开展不动产继承（受遗赠）

登记等疑难业务审查，当事人因继承（受遗赠）需要通过办理公证确立、变更法律事实和法律关系，进而办理不动产登记的，可以在窗口申请公证的同时同步提交不动产登记申请材料。

随着我市“不动产登记+公证”正式上线，今后群众办理涉公证不动产登记事项不需要往不动产登记部门和公证部门两头跑，

不用重复提交材料。同时公证费用由政府买单，不需要百姓自掏腰包，大大减轻群众负担。

相关窗口负责人表示，不动产登记业务实行公证免费办理后，既能充分发挥公证机构的专业作用、公证文书的法律效力，又能切实保障群众的合法权益，降低登记成本，缩短办事时限。  
**(通讯员 叶蓓霞)**

## “青牛奖”助农直播走进我市



**本报讯** 近日，“青牛奖”寻访暨“青耘中国·秋收硕果”助农直播活动在我市梅城镇龙山书院举办，来自全省的10名“青牛奖”候选人和我市的2名农创客化身主播，吆喝售卖农特产品。

活动现场，12名主播轮番上阵，分别推荐建德鸡蛋、里叶白莲以及省内诸暨小吃、缙云麻鸭等20余种农特产品。短短2小时的直播带货，直播触达2万余人次，累计观看量超10万，直播互

动8万次，点赞量达20万+。

据了解，此次公益助农直播活动是浙江省乡村振兴青年先锋“青牛奖”寻访活动的衍生载体之一，旨在深化推进“两进两回”，更好地引导城市青年返乡创业，发挥骨干引领作用助力乡村振兴和共同富裕。市建坤农业开发有限公司总经理王运表示，这样的活动非常有意义，既可以相互沟通交流，又能展示各地的农产品，把各地的农产品推介出去。

接下来，团市委将以本次活动为契机，着眼于打造平台型、孵化型主体，优化服务青年模式，放大青年农创客“头雁”的引领带动效应，联动推进农业高质高效和农民增收致富，为我市加快打造高质量发展建设共同富裕示范区“县域样板”贡献青年农创力量。  
**(记者 邓林)**

## 走向共同富裕

## 市数据资源服务中心开展网络安全和数据保护专项行动

**本报讯** 市数据资源服务中心持续深入开展网络安全和数据保护专项行动，全力以赴做好网络（数据）安全保障工作。

日前，市数据资源服务中心联合市委网信办、市公安局对全市部分重点单位进行网络（数据）安全专项检查，并提出风险隐患预防与整改建议，督促按期完成整改。同时，为检验全市网络安全防护能力，市数据资源服务中心近期参与杭州市网络（数据）安全攻防演练活动，并在活动结束后立即召开复盘会，对演练情况以及问题事件进行剖析，查漏补缺，确保问题“出现一批，解决一批”。

此外，市数据资源服务中心还通过全量梳理全市终端设备和系统服务器、全量扫描网络资产、全量安装安全防护软件等举措，确保风险隐患全面清零，提高我市整体安全防护能力。  
**(记者 潘思扬 邓建勇)**



## 钦堂乡小微企业创业园二期建设工程完工

**(上接第1版)** 钦堂乡经济发展办公室相关负责人表示，钦堂乡小微企业创业园侧重钦堂本地碳酸钙资源下游应用，园区建成以后，将带动碳酸钙产业向纵深发展，促进群众就业创业。

钦堂乡小微企业创业园建成投用后，预计可招引容纳30—50家中小型企业，预计可实现年产值10亿元，亩均效益有望从原先的每亩1万元跃升至每亩30万元。  
**(记者 陈海燕)**

## 我市首届快递员职业技能竞赛举行

**本报讯** 日前，由市人力社保局、市总工会、市交通运输局、市快递行业工会联合会共同举办的2022年建德市首届快递员职业技能竞赛在更楼街道举行。来自全市快递企业的6支代表队28名快递从业人员走上擂台一展身手，角逐“建德市技术能手”。  
据了解，本次竞赛以快递员

国家职业标准高级工（四级）为基础，共开展理论知识和技能实操两场比拼。竞赛现场，快递员们大展身手，快、准、稳地展现了快件投递路线设计、多物品收寄、快件分拣等技能，用扎实的基本功交出了高分答卷，展现了我市快递员队伍的专业素养和职业技能。

**(记者 邓林 通讯员 孙红)**